



Publicat: 24 Noiembrie 2008 @ 03:03

Cererile de imprumuturi la CAR ale populației s-au dublat în unele cazuri, în septembrie 2008

Cererile de împrumut ale populației s-au dublat în luna septembrie 2008 comparativ cu începutul anului, pentru o parte din cele 15 Case de Ajutor Reciproc membre ale Federației Caselor de Ajutor Reciproc (FEDCAR), urmare a noilor norme de creditare impuse de Banca Națională a României, a declarat, vineri, pentru AGERPRES, directorul Federației, Florin Simion.

Acesta a participat la Congresul European al Uniunilor de Credit.

'În contextul apariției noilor norme BNR pentru creditare, o parte dintre CAR-urile membre ale FEDCAR au înregistrat dublări ale cererilor de acorduri de împrumuturi de la populație, în luna septembrie 2008, comparativ cu nivelul de la începutul acestui an. Toate cele 15 CAR-uri membre au înregistrat creșteri, însă în cazul unora, majorarea numărului cererilor a fost de sută la sută', a afirmat Florin Simion.

Directorul FEDCAR a adăugat că tendința populației de a se orienta către CAR-uri pentru împrumuturi s-a moderat în luna octombrie 2008.

'În urma numărului mare de cereri de împrumuturi adresate CAR-urilor, s-a neglijat lichiditatea acestora, care a revenit pe un trend ascendent, însă, în luna octombrie a acestui an', a precizat Florin Simion.

Ratele dobânzilor pentru împrumuturi variază, în medie, la cele 15 CAR-uri FEDCAR între 18 și 19 la sută pe an din valoarea împrumutului, iar pentru economii, între 10 și 12 la sută pe an, potrivit directorului Federației.

'În prezent, principalele provocări cu care se confruntă FEDCAR sunt acordarea de împrumuturi neperformante, creșterea delincvenței și scăderea lichidității', a declarat Florin Simion.

Cele 15 CAR-uri detin 42 de sucursale, la nivel național, iar valoarea totală a activelor acestora s-a ridicat la 47 milioane dolari, în primele nouă luni ale anului 2008.

Sursa: [Agerpres](#)

=====

Sursa: http://www.euractiv.ro/uniunea-europeana/articles%7CdisplayArticle/articleID_15583/Cererile-de-imprumuturi-la-CAR-ale-populatiei-s-au-dublat-in-unele-cazuri,-in-septembrie-2008.html